

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ПЛАНДИШТЕ, АУГУСТ, 2006. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVII БРОЈ 2684

ПОШТОВАНИ СУГРАЂАНИ

Општински одбор Српске радикалне странке Вам се поново обраћа путем овог издања листа "Велика Србија", јер једино на овај начин можемо доћи до сваког од Вас, грађана наше Општине, да вам укажемо на догађаје који су се десили у периоду од последњег издања нашег листа до данас. Објективно, много тога се издешавало, али по нас, грађане, који би требали да будемо прва и основна брига локалне власти, ништа лепо и добро. Проблема је све више, а ни они стари се не решавају. Уместо да идемо напред, да нам је бар мало боље него раније, ситуација је све гора. А и кад се локални моћници смисле и прихвате неку од иницијатива Српске радикалне странке, то одраде половично. Пример за то су и догађаји који су уследили после текста у овим новинама, а поводом проблема превоза ђака.

Наиме, у прошлом броју "Велике Србије" писали смо о проблему путовања деце у школу у Вршац и Алибунар. Текст у нашим новинама утицао је на локалне властодршце у толико што је добијена помоћ од општине у виду регресирања месечне карте за сву децу у висине од 20% од износа месечне карте. Додуше, са закашњењем од месец дана, јер господа из општинског већа нису нашли за сходно да се састану по хитном поступку.

На последње две седнице СО Планишће одборници Српске радикалне странке тражили су да уђе у дневни ред предлог за регресирање превоза за ђаке и од наредне школске године, али је предлог одбијен под изговором да има још доста времена. Септембар ће доћи брзо. Питање је само да ли ће се чланови Општинског већа до тад вратити са годишњих одмора. Знамо само да ће родитељи поново морати, у потпуности сами, поново да плаћају астрономску цену месечне карте.

Авети прошлости харају општином Планишће

"Авети прошлости" тј Демократска странка је почела је поново, са тзв. кризним штабом, да упада у фирме, као 2000-те године, смењује директоре и поставља своје "проверене" људе – проверено лојалне и проверено добре за уништавање фирми које још увек раде. Уосталом, они су то радили 2000-те године, па су врло брзо ти «сигурни и проверени» људи истеривани, и то моткама (да не кажем каквим), из фирми где су радници били сложни. Ниједна фирма у коју су они упали није радила боље, него је упропашћена.

Из актуелне локалне власти, изгледа, нико нема храбрости да им коначно једном стане на пут и да за све што су противзаконито урадили, да их пошаље у затвор. Једина политичка снага у Србији спремна да се суочи са криминалом и корупцијом, које бујају на све стране, јесте Српска радикална странка.

Уместо да се окренемо раду, да привређујемо и зарађујемо плате, радници морају да воде политику, ко ће се коме приклонити, јер ако само каже нешто против директора из ДС-а, аутоматски га следује отказ, или у најбољем случају, друго много теже и мање плаћено радно место.

Људи које су квази-демократе поставиле на високе положаје у разним фирмама, показали су своје право лице још давно. Али много времена треба да прође да би инспектор за привредни криминал почео да их контролише. Не желим да критикујем инспектора јер он може да крене у контролу тек кад добије налог. Једино глас за Српску радикалну странку јесте глас за власт која има снаге и воље да се обрачуна са таквима, кад СРС дође на власт, најзапосленији човек у општини Планишће ће бити управо инспектор за привредни криминал.

ОД ПОПЛАВЕ САМО ГЛАВОБОЉЕ

Господа из Министарства пољопривреде су се по ко зна који пут обрукали пред грађанима општине Пландиште. Исплатили су штету од поплава (прошлогодишњих), али не свима. Мада и они који су добили новац, добили су и главобољу. Стигло им је писмо из министарства пољопривреде да је дошло до грешке и да морају, под претњом принудне наплате – пленидбе, да врате део новца који су добили. Међу њима има и оних који морају да врате 80%, па и 90% новца. Таквих људи је око 100. Заменици тадашње министарке пољопривреде су били у Пландишту почетком јуна месеца и тада су обећали да они који су на списку за исплату штете, а нису добили, да ће добити новац до 23. јуна, који је одавно прошао, али ни до дан данас тај новац није исплаћен. Због оваквог односа према пољопривреди и пољопривредницима посланици Српске радикалне странке у Народној скупштини Републике Србије напали су тадашњу министарку

пољопривреде Дулићку и премијера. Последњих година видели смо на власти, што у локалу, што у држави разне странке и политичке



групације, али грађанима никако да буде боље. Власт се, као, мењала, а проблеми и даље остају и увећавају се. Ова чињеница говори у прилог неспособности самозваних демократа и њихових сателита.

Народу, грађанима ове земље, бољитак може да донесе једино поштена и некорумпирана власт. Једино је Српска радикална странка, као политичка снага, остала не укаљана аферама, са довољно способних и поштених људи да се супротставе оваквом самовлашћу и све који су се огрешили о слово закона пошаљу тамо где им је место - иза решетака.



Активност месних одбора Српске радикалне Странке је на завидном нивоу, захваљујући председницима месних одбора и наравно њиховим сарадницима. Једино Српска радикална странка има формиране месне одборе у свим селима општине Пландиште, а самим тим сваки мештанин може доћи на састанке месних одбора. Наш рад је јаван, јер немамо шта да кријемо од наших суграђана, због тога и због програма Српске радикалне Странке, јединог реалног међу програмима свих политичких партија, готово свакодневно све је већи број грађана који се учлањују у Српску радикалну странку.

Оснивач и издвач Проф. Др Војислав Шешељ; главни и одговорни уредник Елена Божић Таџијан, Уредник издања Срниша Добричинац; редакција: Миленко Германац; фотографије : З. Шукунда; Техничка обрада и компјутерски прелом Зоран Шукунда. новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104 од 5. јуна 1991. године.

СЕЛА * СЕЛА * СЕЛА * СЕЛА * СЕЛА

У Јерменовцима, где је ширена мржња против Српских радикала од стране такозваних Демократа показали смо да је је Српска радикална странка политичка опција која је најближа обичном грађанину.

Мештани готово свакодневно долазе код председника и заменика председника месног одбора Српске радикалне странке, обраћајући им се за савет или помоћ. Нажалост с обзиром на то да смо опозициона странка могућност да утичемо на актуелна дешавања нам је ограничена. Једини начин да се оваква ситуација промени су предстојећи локални избори и глас за Српску радикалну странку. Само долазак на власт Српске радикалне странке може да донесе препород не само Јерменоваца, већ и свих села у општини Пландиште.

Председник месног одбора Јерменовци је уједно и председник општинске организације Савеза Бораца општине Пландиште. Појединим члановима Савеза Бораца је помогао да остваре нека своја права која им по закону припадају, без обзира

којој политичкој партији, вери или нацији припадају. То је доказ да Српска радикална странка води рачуна о свим грађанима и да је у служби народа, а не само у служби својих чланова, као што раде неке друге партије. Људи из савета месне заједнице, овог, најлепшег места у нашој општини, седе скрштених руку и не покушавају да реше проблеме око дивљих депонија смећа, лоших путева и осталих. Неактивност челника месне заједнице Јерменовци разлог је што све већи број мештана долази да тражи помоћ од председника месног одбора Српске радикалне странке Јерменовци. Ни једном нашем функционеру, па ни челном човеку МО Јерменовци, није тешко да оде на сва места где су му отворена врата и тражи помоћ. Један део акутних проблема је на овај начин решен. То је само један у низу доказа да се може,



само кад се хоће. Ми и можемо и хоћемо, Иако постоји лепа амбуланта у Јерменовцима, у њој нема лекара. То је проблем и осталих насељених места у општини Пландиште. Већ дужи низ година у назад присутна је тенденција старења сеоског становништва, што повећава и потребу за постојањем амбуланта и лекара у села. Млађем становништву је, такође, потеребан лекар у месту у коме живе, па ће онда имати разлог мање да се одатле одселе. Али и поред свега овог актуелна власт долази до закључка да је рад лекара у селу нерентабилан и непотербан. Нису тако причали, кад су им требали Ваши гласови.

Аутобуски саобраћај је јако лош чак и на путним правцима, а да не говоримо о селима кроз која не пролази магистрални пут. У тим селима дневно дође и оде један, евентуално два аутобуса, а недељом и празником, понегде, ниједан.

У селима општине Пландиште, као и у самом Пландишту су честе појаве да аутомобил и мотор данашњице «пролети» друмом јучерашњице, брзином сутрашњице кроз главне улице,

угрожавајући како своју, тако и безбедност других учесника у саобраћају, а да поводом таквих појава не предузима нико ништа.

О местима за окупљање младих и пензионера сувишно је говорити, јер о њима по мањим насељеним местима нико и не размишља.

Пољопривреда нам је на најнижој могућем нивоу. Шта више рећи кад вам за куглу сладоледа треба више од 2 кг пшенице? Држава штити млински, пекарски и трговачки лоби, уместо да заштити произвођача.

Давањем поверења Српској радикалној странци гарантујемо да ћемо многе од ових проблема решити, на задовољство својих суграђана, наравно уз вашу подршку и помоћ. Свој рад смо спремни увек да изложимо суду јавности, као и до сада.

Варга Ф.

ВЕЛИКА СРБИЈА

ПОСЛЕ ТРИ И ПО ГОДИНЕ У ПРИТВОРУ - ПОЧЕТАК СУЂЕЊА ДР ШЕШЕЉУ

На трогодишњицу заточења Др Војислава Шешеља у Хашком казамату, у Београду, на тргу Републике, окупило се више десетина хиљада чланова и симпатизера Српске радикалне странке, да искаже свој бунт против кршења људских и грађанских права Др Шешеља.

Иако позвани да дођу и својим присуством искажу став - да пред правом, државним или међународним, сви треба да буду једнаки и имају бар минимум гарантованих права самозвани (велики борци за људска права), остали су код куће, у својим мишјим рупама. Не тичу се њих Срби и њихова људска права.

За разлику од ових самозваних бораца за људска права, који нису смели да нам се прикључе, Трг Републике био је мали да прими све симпатизере Српске радикалне странке и патриоте, који су својим присуством хтели да искажу бунт против начина на који се Србији и Србима суди у ад хок Хашком трибуналу.

То је било пролетос, а после летње паузе у тзв. Суду, видећемо хоће ли бити границе коју овај срамни антисрпски суд неће да пређе. Наиме, следећег месеца би требало да, после три и по године држања у притвору, најпркоснијем хашком оптуженику започне суђење. Суђење



које ће цела Србија са пажњом пратити, да види параду лаже и паралаже и врхунац икад виђеног лицемерја, с једне и одбрану истине, правде и људских вредности с друге стране. Какву ће то представу правити главни тужилац - србомрзац, г-ђа Дел Понте и какав ће **одговор** на то добити од највећег српског правника овог времена, лидера Српске радикалне странке, Др В. Шешеља.

Досадашњи рад владајуће структуре огледа се у томе што кроз свој рад мало говоре «ми», а више «Ја», више им је присутно «моје» него «твоје» и «ваше».

Нагомилани проблеми у свим сферама живота, бреме су која ће будућа власт морати да понесе. Будемо ли дозволили да нас воде људи слични овима који тренутно чине влас тешко да нам може бити боље. То је оно што су очекивали грађани који су их подржали, а данас сви видимо шта смо добили. Оно што раде, а раде мало, ураде половично или толико

“добро” да само они сами и људи блиски њима од свега имају користи, док обични грађани живе све лошије.

Афера је све више, јер кад се реално ништа не ради потребно је “замазати очи” народу, па се онда међусобно оптужују, упиру прстом једни у друге, тражећи “најкривљег”, да на

његу свале терет сопствене неспособности. А неспособни су и једни и други и трећи - јер, како народ каже, “с ким си такав си”. Најгоре у свему томе је што због њихове неспособности и труда да по сваку цену задрже власт испашта првенствено народ.

Српска радикална странка, као одговорна политичка снага, нуди грађанима реална и кон-кретна решења за излазак земље из тешке политичке, економске и социјалне кризе. Доласком на власт створићемо и очувати

демократски политички поредак, успоставити владавину закона, оживети привреду, на реалним основама, јер једино то може да резултира побољшање животног стандарда и социјалне сигурности становништва. Једини начин да се то оствари јесу избори и глас за Српску радикалну странку.

Општински одбор
СРС Планиште

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

ОПШТИНСКИ ОДБОР ПЛАНИШТЕ

Планиште, Хајдук Вељка 17

ТЕЛ: 013/862-390

063/874-39-40

РАДНО ВРЕМЕ

РАДНИМ ДАНИМА ОД 18-20 ЧАСОВА

Сугестије и примедбе грађана могу се доставити током радног времена Странке.